

## 股票的上涨是因为什么

问：一只股票上涨的根本原因是什么？

答：别说一只股票，所有股票上涨的根本原因，都是不断的资金净买进。

实例分析：东方财富上涨的根本原因

如附图所示。

东方财富上涨的根本原因，是每个交易日的巨额成交量推动的结果。

上涨阶段，正常每天的成交量在100~150亿元之间。

附图东方财富的上涨原因分析图表

不断的资金净买进的逻辑

1、资本市场的二级市场，花钱究竟能买到什么？

投资者除非通过二级市场能够购买到足够控股的流通股份类型的股票，才能对上市公司产生实质性影响。

否则，投资者买到的永远是二级市场上的可以交易的虚拟资产，而与上市公司并没有太大的实质性关系。

2、为什么资金会源源不断的买进一只股票？

是因为一只股票对应的上市公司的“所谓投资价值”被市场发现和深度挖掘。

其实，上市公司只是相当于影子公司，只有分红才能实实在在地让一只股票和上市公司发生实质性联系。

平常二级市场上，一只股票只是一个虚拟的标识。

当对标一只股票的上市公司价值被市场发现后，资金才会源源不断的买进一只股票。

3、资本市场的二级市场，游戏规则永远都是金钱游戏。

当一只股票的股价，因不断的资金净买进，而把股价推升到市场公认泡沫较大时，就会有资金不断从中撤出，卖出股票，而让股价进行价值回归。

所以说，资本市场的二级市场，游戏规则永远都是金钱游戏。

关注@养生投资，分享大盘趋势

风险提示：

本文原创，独立分析，不参照任何消息、评论、分析，也不作为任何投资建议。

——每个大盘指数和股票都是独特生命体，其时空运行轨迹往往遵循可认知的某些客观规律。构建《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》可对它们进行实战分析。

后记：

我只是一个头条号平台的股友兼自媒体新人，愿意和朋友们免费长期分享我的增量信息。

只要看后、点赞就好，我就知道朋友您阅读过了。

觉得账号靠谱，就果断关注吧。

因为下次相遇，不知何时、何地。

即使同一时间、同一地点有缘相遇了，也不一定能认识出来。

关注了账号，以后——

正好您有需要时，就能找到我了。

您觉得呢？

## 货币周期循环理论

货币循环理论从对货币的本质的讨论出发,提出了现代分工(尤其以纵向分工为特征)经济是在对货币的追求的微观动机下,建立起来用循环流动的货币为管道和连接纽带的串并联宏观结构的观点。

在追求利润的经济中,构成利润、利息的那些货币,在加入内生信用/贷款货币、财富、纵向多部门分工等因素后,循环系统所具有的日常波动、繁荣萧条周期、动态竞争等特点。

结合“社会效率”这一概念,认为这种追求货币动机的循环经济真正的效率意义——刺激技术进步。对于扩大再生产的货币经济,着重研究了货币注入的途径,并提出了重要观点:某些国家债务和银行不良贷款,作为注入货币的方式,不应误认为是社会“无效率”的方式,而要采用更合理的方式来加以处理。

## 为什么说货币供给是外生变量

经济学流派之间对这个概念的理解不尽相同。关于货币供应量是内生变量还是外生变量的理论争论由来已久。以弗里德曼为代表的货币主义学派是货币供给外生变量论的典型代表,其结论是:货币供给这个变量并不是由经济因素,如收入、储蓄、投资、消费等因素决定的,而是由货币当局的货币政策决定的。尽管目前西方主流货币经济理论仍坚持货币供应量为外生变量,但反对意见也一直没中断过。

## 为何A股这几天疯涨

人傻钱多，券商大涨，是因为周末有利好，银行保险大涨是因为低估值，股票还是那个股票，只不过是时间推移，科技股和医药医疗器械股价涨不动了，踏空资金才会攻击金融。

本次行情发动者是北上资金和机构资金，甚至有人说不排除另外一些大资金，但理财产品亏损和固定收益类产品亏损，也倒逼部分资金进入股市。加上投资者蜂拥而来，有报道说为了第二天可以交易出现几百人排队的场景。

股价上涨利空成利好利好成暴涨，这就是情绪化股市。

昨天重要新闻媒体花费一分多钟左右报道股市暴涨，还是肯定的态度。乐享其成是有关各方的态度。

目前市场各方对股市分歧很大，作为投资者对股市会涨到何方无法预期，有盈利就退出来也无妨，不可能享受全部牛市盛宴。涨多了，短线也会有调整压力，至于是调整一两天还是盘中完成调整不得而知。

14年开始的牛市也有较大的调整时间段。

## 内生通缩什么意思

内生通缩是指当市场上流通货币减少，人民的货币所得减少，购买力下降，影响物价至下跌，造成通货紧缩。

经济学者普遍认为，当消费者价格指数连跌三个月，即表示已出现通货紧缩。

长期的货币紧缩会抑制投资与生产，导致失业率升高及经济衰退。